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COMMUNIQUÉ INTEMPÉRIES 
  

Compte tenu des conditions atmosphériques, des prévisions 

météorologiques et en raison de l’état actuel des terrains, le District Oise de 

Football a décidé de reporter à une date ultérieure toutes les rencontres 

officielles départementales des catégories Vétérans Loisirs, Seniors, 

Féminines et Jeunes et ceci jusqu’à fin décembre. 
 
Seuls sont maintenus les matchs de FUTSAL. 
 

 

        

 

 

  

 

 

 

        FERMETURE  

     DU SECRÉTARIAT 
 

Pour des raisons de congés payés le secrétariat du D.O.F. sera fermé du 

Lundi 27 Décembre 2021 au Dimanche 02 Janvier 2022 inclus 
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F.M.I. RAPPEL IMPORTANT 
 

 

La F.M.I. est obligatoire pour toutes les compétitions 

allant des U14 à 11 aux vétérans (sauf les U16F à 7), 

les U13 Challenge départemental et U13 Pré-Ligue. 

Pour le Foot d’Animation des U6 aux U13 feuille de 

match papier. 

 

 

REFERENT FMI : BOURGEOIS Martial tél : 06 32 46 04 70 

 

Dans le cas d’impossibilité dû à un souci informatique, et seulement dans ce cas, vous pouvez établir une 

feuille de match papier. (ne pas oublier le listing de vos licenciés avec photos éditées dans Footclubs ou de 

vous munir de vos papiers d’identités avec certificats médicaux). 

 

La Commission F.M.I. tient à souligner aux clubs qu’elle sera intransigeante cette saison en cas de 

manquements. 

 

Utilisation de la FMI 

 

Nous vous invitons à vous assurer que votre tablette FMI soit opérationnelle (batterie chargée, 

allumage, dernière version : 3.9.0.0), et à préparer la FMI : 

 

1. Récupérer les rencontres (6 jours avant le match) afin de vérifier si votre Match apparaît. 

2. L’équipe recevante est en charge de la FMI–> c’est la seule qui doit réaliser des récupérations 

de données. 

L’équipe Visiteuse ne doit faire que des préparations via l’interface WEB. 

3. Préparation des équipes : l’équipe recevante et l’équipe Visiteuse. 

Les préparations des équipes doivent être réalisées via l’interface web(https://fmi.fff.fr) ce qui 

permet de récupérer les données en temps réel et d’éviter les récupérations de données inutiles 

sur la tablette. 

4. Récupération des rencontres et chargement des données : uniquement l’équipe recevante. Une 

seule récupération des rencontres et un seul chargement des données du match sont nécessaires. 

Ces actions doivent être réalisées au plus tard 2 heures avant le début de la rencontre. Pour cela, 

vous devez avoir de la connexion Internet. Un conseil, faîtes le chez vous avant d’aller au Stade. 

5. Pour préparer la FMI : https://fmi.fff.fr Pour plus d’informations : https://fmi.fff.fr/assistance/ 

 

A chaque fois que l’on utilise la FMI, on ajoute une FMI sur l’ancienne sans jamais vider la mémoire. 

Au bout d’un certain moment, le système bloque et des anomalies diverses et variées apparaissent. 

Avant d’effectuer une « Récupération des rencontres et Chargement des Données », vous pouvez Vider les 

Caches et Effacer les Données de la Tablette utilisée. 

Constatant que certains clubs ne jouent pas toujours le jeu, la Commission a décidé de 

systématiquement amender la non-utilisation de la FMI (sauf bien évidemment en cas de problème 

technique ou de serveur avéré). 

Les feuilles papiers sans le rapport FMI, les rapports incomplets ou illisibles, la non-utilisation de la FMI en 

cas de forfait, report ou remise de match, seront donc amendés selon le barème en vigueur cette saison. 

Comptant sur votre collaboration et votre compréhension afin que la situation s’améliore. 

Vous retrouverez tous ces rappels importants sur le site du District. 

 

La commission FMI  

 

https://oise.fff.fr/wp-content/uploads/sites/84/2018/09/Feuille-de-Match-papier-et-annexe.pdf
https://oise.fff.fr/wp-content/uploads/sites/84/2018/09/Feuille-de-Match-papier-et-annexe.pdf
https://footclubs.fff.fr/f2000/app_fo_accueil/?cook=NUMxM0E2ODJEQzI0MjNGMzhCRUY1NzA5Nzc4MTIzNjY5OEJBNzQ3Mzk4NTFCMEEwMTczQzRBQjE3NzIxQ0I3OUM1Q0RCQTFEQUNEOTlCRDBCNkE0RUZERjI5QTQ2OTA3&app=EXTRA&usr_ora=ANIO3&app_usr=EXTRA&usr_no=134000&cl_no=186653&cl_cod=581783&cg_no=108&cg_no_lig=103&sa_no=2017&cs_dat_deb=20170701000000&cs_dat_fin=20180630000000&dad=extrafoot
https://fmi.fff.fr/
https://fmi.fff.fr/assistance/
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SIGNATURE CONVENTION AU FC CHAMBLY  
C’est à la mairie de Chambly, en compagnie de Mme DEBOFFLE Isabelle principale du collège Jacques 

Prévert, de Mrs LAZARUS David maire de Chambly, BERTRAND Thierry directeur général du FC 

CHAMBLY OISE et Maigret Patrick Président délégué du DOF que fut signée la convention ‘’ Partenariat 

Etudes Entrainement’’. 
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L’article 32 du Règlement Général du Football à 11 du District concernant l’impraticabilité des 

terrains prévoit que les arrêtés municipaux doivent être envoyés au secrétariat du D.O.F. avant 

le Vendredi à 12H00 pour les rencontres devant avoir lieu le Samedi après-midi, le Dimanche 

matin et le Dimanche après-midi ainsi que le lundi.  

– Si le vendredi est un jour férié, le délai est avancé au jeudi 12 heures.  

– Pour les autres jours de la semaine, 24 heures avant le coup d’envoi de la rencontre 

IMPORTANT EN CAS D’ARRÊTÉ MUNICIPAL : 

1. à la demande du bureau du Comité de Direction du District, la Commission des Terrains 

du D.O.F. sera amenée à se déplacer sur certains terrains afin de vérifier leur état. 

2. sauf avis de remise officielle du District, les équipes et les arbitres devront se 

déplacer, ceci en application de l’article 75 du règlement particulier de la Ligue de 

Football des Hauts de France et de l’article 32 du Règlement Général du Football à 11 du 

District. Les arbitres des rencontres seront les délégués officiels du D.O.F. pour juger de 

l’état du terrain. 

Lien avec le Règlement Général du Football à 11 du D.O.F. 

 

NOS PEINES 
 

Nous venons d’apprendre le décès de Monsieur Roger SPILERS, ancien dirigeant du 

club de l’AS VERNEUIL EN HALATTE. 

 

Le District Oise de Football présente ses plus sincères condoléances au club ainsi 

qu’à sa famille. 

 

 
 

https://oise.fff.fr/wp-content/uploads/sites/84/2019/08/02-Règlement-Général-du-Football-à-11.pdf
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Prochaines réunions de Commissions du District 
 

  Lundi 13 Décembre 2021 

 17h30 : Commission des Finances 

 Mercredi 15 Décembre 2021 

 17h45 : Comité de Direction 

 Jeudi 16 Décembre 2021  

 16h30 : Commission des Labels  

 17h30 : Commission de Discipline 

 18h00 : Commission Appel Juridique 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AGENDA 
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     COMMISSION  FMI 
                                  Réunion du 25/11/2021 

 

 
Président : M. BOURGEOIS 
Présents : N. DEPAUW – P. MAIGRET - L. VANHYFTE 
Excusé : C. PRUVOST  
 
 

✓ Reprise de trois dossiers en attente d’informations complémentaires suite dernière commission 
 

➢Dossier AMBLAINVILLE FC1 – MONTATAIRE ST FC1  
                Brassage U15 groupe A 
             Match 55343.1 du 19/09/2021 
➢ Après étude des pièces au dossier  
 A classer – sans suite 
 
 
➢Dossier CHANTILLY US2 – GOUVIEUX US3  
                Brassage U15 groupe B 
             Match 55529.1 du 19/09/2021 
➢ Après étude des pièces au dossier  
 A classer – sans suite 
 
 
➢Dossier CREPY EN VALOIS US1 – ST MAXIMIN US1  
         Coupe de l’Oise U15 
             Match 55815.1 du 03/10/2021 
➢ Après étude des pièces au dossier  
 Utilisation de 3 tablettes pour le même match : récupération et transmission des données sur 1 tablette mais pas celle utilisée 
pour le match 
 
 Non respect de la procédure par le club CREPY EN VALOIS 
 
Dossier transmis à la commission juridique pour amende conformément au barème « Droits et Amendes en vigueur » pour 
cette saison 
 
Tout dossier de dysfonctionnement doit IMPERATIVEMENT être accompagné d’un rapport circonstancié des faits. A défaut la 
commission FMI transmettra ce dernier à la commission juridique pour amende conformément au barème « Droits et Amendes 
en vigueur » pour cette saison 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PROCÈS - VERBAUX 

Tout dossier de dysfonctionnement doit IMPERATIVEMENT être accompagné d’un rapport 
circonstancié des faits. A défaut la commission FMI transmettra ce dernier à la commission juridique 
pour amende conformément au barème « Droits et Amendes en vigueur » pour cette saison 
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➢Dossier  LAIGNEVILLE AS1 – BREUIL LE SEC US3 
          Vétérans Loisirs N3 – groupe D 
          Match 52982.1 du 31/10/2021 
➢ Après étude des pièces au dossier 
  BUG INFORMATIQUE 
 
➢Dossier  NOGENT US (U16) 3 – GRANDVILLIERS AC2 
          Brassage U16 – groupe A 
          Match 55894.1 du 09/10/2021 
➢ Après étude des pièces au dossier 
  BUG INFORMATIQUE 
 
➢Dossier  ANDEVILLE US2 – JOUY SOUS THELLE FC1 
          Brassage Patoux – groupe D 
          Match 53106.1 du 17/10/2021 
➢ Après étude des pièces au dossier 
  Non respect de la procédure par le club d’ANDEVILLE  Absence de tablette 
 
Dossier transmis à la commission juridique pour amende conformément au barème « Droits et Amendes en vigueur » pour 
cette saison 
 
➢Dossier  MOUY US2 – ROCHY CONDE AS1 
          Brassage Patoux – groupe Q 
          Match 53287.1 du 17/10/2021 
➢ Après étude des pièces au dossier 
  Non respect de la procédure par le club de MOUY  Absence de tablette 
 
Dossier transmis à la commission juridique pour amende conformément au barème « Droits et Amendes en vigueur » pour 
cette saison 
 
➢Dossier  FEUQUIERES AS1 – PRECY RC1  
              U15 A 7 – Groupe A 
          Match 54583.1 du 09/10/2021 
➢ Après étude des pièces au dossier 
  Non respect de la procédure par le club de FEUQUIERES  Absence de tablette 
 
Dossier transmis à la commission juridique pour amende conformément au barème « Droits et Amendes en vigueur » pour 
cette saison 
 
➢Dossier  PONT STE MAXENCE US3 – CAUFFRY FC1  
              Seniors D2 – Groupe C 
          Match 51649.1 du 10/10/2021 
➢ Après étude des pièces au dossier 
  Non respect de la procédure par le club de PONT STE MAXENCE  Tablette cassée 
 
Dossier transmis à la commission juridique pour amende conformément au barème « Droits et Amendes en vigueur » pour 
cette saison 
 
 
➢Dossier  LA DRENNE AS1 – HERMES BERTHECOURT AC1  
           Féminines Seniors A 8 – Groupe B 
             Match 52499.1 du 07/11/2021 
➢ Après étude des pièces au dossier 
  Non respect de la procédure par le club de LA DRENNE  Tablette fonctionne pas 
 
Dossier transmis à la commission juridique pour amende conformément au barème « Droits et Amendes en vigueur » pour 
cette saison 
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➢Dossier  ST PAUL FC1 – CREVECOEUR US1  
               Brassage U15 – Groupe A 
             Match 59542.1 du 07/11/2021 
➢ Après étude des pièces au dossier 
  Non respect de la procédure par le club de SAINT PAUL  Souci tablette 
 
Dossier transmis à la commission juridique pour amende conformément au barème « Droits et Amendes en vigueur » pour 
cette saison 
 
➢Dossier  PLESSIS BRION US1 – MULTIEN AS1 
               Brassage U16 – Groupe B 
             Match 55851.1 du 09/10/2021 
➢ Après étude des pièces au dossier 
  Non respect de la procédure par le club de PLESSIS BRION  FMI non envoyée 
 
Dossier transmis à la commission juridique pour amende conformément au barème « Droits et Amendes en vigueur » pour 
cette saison 
 
➢Dossier  BELLOVAQUES FC1 – TRIE CHATEAU AF1 
               Vétérans Loisirs N2 A 
             Match 52434.2 du 07/11/2021 
➢ Après étude des pièces au dossier 
  Non respect de la procédure par le club de BELLOVAQUES  Validation mot de passe 
 
Dossier transmis à la commission juridique pour amende conformément au barème « Droits et Amendes en vigueur » pour 
cette saison 
 
➢Dossier  NOYON FCJ1 – RESSONS ST2 
               Seniors D3 – Groupe E 
             Match 51917.1 du 10/10/2021 
➢ Après étude des pièces au dossier 
  Non respect de la procédure par le club de RESSONS  Souci identifiants 
Dossier transmis à la commission juridique pour amende conformément au barème « Droits et Amendes en vigueur » pour 
cette saison 
 
➢Dossier  NOYON FCJ2 – LAIGNEVILLE AS1 
               Brassage U14 – Groupe O 
             Match 55888.1 du 10/10/2021 
➢ Après étude des pièces au dossier 
  Non respect de la procédure par le club de LAIGNEVILLE  Souci identifiants 
Dossier transmis à la commission juridique pour amende conformément au barème « Droits et Amendes en vigueur » pour 
cette saison 
 
 
➢Dossier  PRECY RC1 – AUNEUIL AS1 
                 U15 A 7 – Groupe A 
             Match 54586.1 du 16/10/2021 
➢ Après étude des pièces au dossier 
  Non respect de la procédure par le club d’AUNEUIL  Souci identifiants 
Dossier transmis à la commission juridique pour amende conformément au barème « Droits et Amendes en vigueur » pour 
cette saison 
 
➢Dossier  CHOISY AU BAC US3 – RESSONS ST2 
                 Seniors D3 – Groupe E 
             Match 51929.1 du 07/11/2021 
➢ Après étude des pièces au dossier 
  Non respect de la procédure par le club de RESSONS  Souci identifiants 
Dossier transmis à la commission juridique pour amende conformément au barème « Droits et Amendes en vigueur » pour 
cette saison 
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➢Dossier  CREPY EN VALOIS US2 – VERNEUIL AS3  
             Seniors D5 – Groupe D 
             Match 58464.1 du 07/11/2021 
➢ Après étude des pièces au dossier  
 Utilisation de 2 tablettes pour le même match : récupération et transmission des données sur 1 tablette mais pas celle utilisée 
pour le match 
 
 Non respect de la procédure par le club de CREPY EN VALOIS 
Dossier transmis à la commission juridique pour amende conformément au barème « Droits et Amendes en vigueur » pour 
cette saison 
 
➢Dossier  TRIE CHATEAU AF1 – BELLOVAQUES FC1  
             Vétérans Loisirs N2 – Groupe A 
             Match 52434.1 du 17/10/2021 
➢ Après étude des pièces au dossier  
 Non respect de la procédure par le club de TRIE CHATEAU  Non finalisation de la FMI 
Dossier transmis à la commission juridique pour amende conformément au barème « Droits et Amendes en vigueur » pour 
cette saison 
 
➢Dossier  FEUQUIERES AS 1 – LABOISSIERE AJ2 
                 U15 A 7 – Groupe A 
             Match 54572.1 du 13/11/2021 
➢ Après étude des pièces au dossier 
  Non respect de la procédure par le club de FEUQUIERES  pas besoin de connexion 
Dossier transmis à la commission juridique pour amende conformément au barème « Droits et Amendes en vigueur » pour 
cette saison 
 
➢Dossier  ORRY LA CHAPELLE AS1 – SENLIS USM1 
        Coupe Oise Vétérans – Consolante J. GROS 
             Match 56002.1 du 14/11/2021 
➢ Après étude des pièces au dossier 
  Non respect de la procédure par le club d’ORRY LA CHAPPELLE  pas besoin de connexion 
 
Dossier transmis à la commission juridique pour amende conformément au barème « Droits et Amendes en vigueur » pour 
cette saison 
 
 
➢Dossier  CREPY EN VALOIS US1 – NOYON FCJ1 
              Brassage U15 – Groupe B 
             Match 59586.1 du 07/11/2021 
➢ Après étude des pièces au dossier 
  Non respect de la procédure par le club de CREPY EN VALOIS  pas besoin de connexion 
Dossier transmis à la commission juridique pour amende conformément au barème « Droits et Amendes en vigueur » pour 
cette saison 
 
➢Dossier  CREPY EN VALOIS US2 – SILLY LE LONG AS2 
              Vétérans 45 ans et + A7 
             Match 53006.2 du 10/10/2021 
➢ Après étude des pièces au dossier 
  Non respect de la procédure par le club de CREPY EN VALOIS  pas besoin de connexion 
Dossier transmis à la commission juridique pour amende conformément au barème « Droits et Amendes en vigueur » pour 
cette saison 
 
➢Dossier  NOGENT US4 – LASSIGNY US1 
              Brassage U15 – Groupe B 
             Match 59573.1 du 07/11/2021 
➢ Après étude des pièces au dossier 
  Non respect de la procédure par le club de NOGENT  pas besoin de connexion 
Dossier transmis à la commission juridique pour amende conformément au barème « Droits et Amendes en vigueur » pour 
cette saison 
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➢Dossier  SERIFONTAINE SCC1 – AUNEUIL AS1 
              Féminines Seniors A 8 – Groupe C 
             Match 52507.1 du 17/10/2021 
➢ Après étude des pièces au dossier 
  Non respect de la procédure par le club de SERIFONTAINE  pas besoin de connexion 
Dossier transmis à la commission juridique pour amende conformément au barème « Droits et Amendes en vigueur » pour 
cette saison 
 
 
➢Dossier  ORRY LA CHAPELLE AS1 – ST LEU USE2 
              Féminines Seniors A 8 – Groupe C 
              Match 52521.1 du 14/11/2021 
➢ Après étude des pièces au dossier 
  Pris connaissance 
 
➢Dossier  ALLONNE AS1 – ANGY FC1 
              Brassage U15 – Groupe A 
              Match 55857.1 du 10/10/2021 
➢ Après étude des pièces au dossier 
  Pris connaissance 
 
➢Dossier  MONCHY AS1 – VILLERS ST PAUL US3 
              Seniors D5 – Groupe F 
              Match 58556.1 du 07/11/2021 
➢ Après étude des pièces au dossier 
  Pris connaissance 
 
 
➢Dossier  PONTPOINT AS2 - VERBERIE 
              Seniors D5 – Groupe D 
              Match 58465.1 du 07/11/2021 
➢ Après étude des pièces au dossier 
  Pris connaissance 
 
➢Dossier  ST GERMER US1 – BEAUVAIS USAP2 
                  Coupe de l’Oise U15 
              Match 55794.1 du 31/10/2021 
➢ Après étude des pièces au dossier 
  Pris connaissance 
 
 
➢Dossier ALLONNE AS 2 – VILLERS ST PAUL US2 
            Brassage U14– groupe O           
                                            Match 55889.1 du 10/10/2021 
➢ Après étude des pièces au dossier 
 Non respect de la procédure par le club d’ALLONNE   Aucun utilisateur reconnu 
 
Dossier transmis à la commission juridique pour amende conformément au barème « Droits et Amendes en vigueur » pour 
cette saison 
 
 
➢Dossier COMPIEGNE LA CROIX 1 – MULTIEN AS1 
                Brassage U16 groupe B           
                                                Match 55939.1 du 16/10/2021 
➢ Après étude des pièces au dossier 
 Non respect de la procédure par le club de MULTIEN   Pensez à recalculer les effectifs (à chaque nouveau dirigeant) avant 
établissement de la FMI 
 
Dossier transmis à la commission juridique pour amende conformément au barème « Droits et Amendes en vigueur » pour 
cette saison 
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➢Dossier LES AGEUX FR1 – MORIENVAL ASC1 
                Vétérans Loisirs N1- groupe B           
                                           Match 52567.2 du 07/11/2021 
➢ Après étude des pièces au dossier 
 Non respect de la procédure par le club de LES AGEUX   Mot de passe arbitre 
 
Dossier transmis à la commission juridique pour amende conformément au barème « Droits et Amendes en vigueur » pour 
cette saison 
 
             Le Président      La Secrétaire 
        Martial BOURGEOIS                      Nathalie DEPAUW 

 

 

 
 

COMMISSION DU STATUT DES EDUCATEURS  
    Réunion électronique du 25 novembre 2021 

 

  
 

Participent : Me DOMETZ-RIGAULT, MM. COQUEMA, WARIN, LEFEBVRE, VAN HYFTE 

 

Les décisions de la Commission du Statut des Educateurs du DOF sont susceptibles d’Appel dans un délai de 7 jours 

auprès de la Commission Régionale d’Appel Juridique dans les conditions prévues à l’article 11 alinéa D du 

Règlement Particulier du District Oise de Football 

 

 

Ordre du jour : 

. Contrôle des déclarations d’Educateurs Responsables pour les 5 équipes engagées en Seniors D1 Futsal n’ayant pas 

déclaré leur éducateur lors de la dernière réunion, 

. Contrôle et suivi des FMI sur la présence effective de l’éducateur responsable pour les équipes D1 Séniors. 

 

 

La Commission prend connaissance des différents courriers et décide : 

A – Prise en compte de l’éducateur Responsable ayant le diplôme minimal requis (Module Futsal Initiation) : 

Club Educateur Déclaré Diplôme 

ASC COMPIEGNE Futsal WARIN Kévin Futsal Perfectionnement 

 

B – Prise en compte des demandes de dérogation des Educateurs déclarés, mais insuffisamment formés et bénéficiant 

des mesures transitoires suivantes : 

- Educateur en place pour l’équipe Futsal D1 crée cette saison 

 

Club Educateur Diplôme 

Espoir Fr BRENOUILLE GOETZ Audran BEF (aucun module Futsal) 

US MONTATAIRE KENOUZE Hassan Aucun 

NOGENT SO Futsal FERNANDES Anthony Aucun 

SENLIS Futsal Club ROQUES Mathieu BMF (aucun module Futsal) 
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La Commission accorde la dérogation à ces responsables désignés pour la saison 2021-2022 et rappelle à ces 

responsables d’équipe l’obligation de se former cette saison au Module Futsal Initiation, le cout de la formation étant 

pris en charge par le District Oise de Football uniquement la saison 2021-2022, et au futur, uniquement lors de la 1ère 

saison de présence en D1 Futsal. Cette prise en charge s’effectuant par une opération de crédit effectuée sur le compte 

club par le DOF. 

La non-inscription, l’absence à ce module entrainerait en fin de saison la perte de dérogation pour le club concerné 

ainsi que l’interdiction pour le responsable désigné à être déclaré responsable d’une équipe Seniors D1 Futsal tant 

qu’il n’aura pas obtenu le Module Futsal Initiation. 

 

Contrôle et suivi des FMI sur la présence effective de l’éducateur responsable pour les équipes D1 Séniors. 

Après analyse des feuilles de matchs des week-ends du 26/09, 10/10, 17/10, 24/10, 07/11 et 21/11, la Commission 

constate les absences non justifiées des éducateurs responsables suivants : 

Groupe A : 

26/09 : CS. Avilly – US.Nogent B, 1ère  absence non justifiée de Mr MVONDO BILANDA Eddy (CS.AVILLY) 

17/10 : US.Nogent B – AS.Multien : 1ère absence non justifiée de Mr ROSA CORREIA Bryan (US.NOGENT) 

21/11 : SC.Songeons – CS.Avilly : 2ème absence non justifiée de Mr MVONDO BILANDA Eddy (CS.AVILLY) 

Groupe B : 

17/10 : US.Pont B – AS.Beauvais Oise C : 1ère absence non justifiée de Mr BILA Yohann (AS.BEAUVAIS Oise) 

24/10 : AS.Beauvais Oise C – AS.St Sauveur : 2ème absence non justifiée de Mr BILA Yohann (AS.BEAUVAIS Oise) 

            AJ.Laboissière – USL.Lamorlaye : 1ère absence non justifiée de Mr BAUDAUX Romain (AJ.LABOISSIERE) 

             US.Plessis Brion – US.St Maximin B : 1ère absence non justifiée de Mr DARRSOULANT Stéphane (US.St 

MAXIMIN)  

21/11 : AS.Beauvais Oise B – ES.Ormoy/Duvy : 1ère absence non justifiée de Mr GOUYON Olivier 

(ES.ORMOY/DUVY) 

 

Le Secrétaire de séance, Pascal LEFEBVRE 

 

 

 

                                      COMMISSION VETERANS LOISIRS                

                    Réunion du 30 Novembre 2021  

  

 

Présents : G. André- R. Deléglise - A. Detave - C. Gaudet - M. Travaglini 

 

La Commission adopte le procès-verbal de la réunion du 13 Octobre 2021 tel que paru sur le site officiel du 

district.  

 

SECTION FOOT VETERANS – LOISIRS    

 

Championnats vétérans et Saint Lucien 
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Homologation des rencontres de championnat jouées du 10 octobre au 28 novembre 2021 (n’ayant donné lieu à 

aucune évocation ou réclamation).  

Les rencontres toujours en retard (21) à ce jour devraient se jouer les Dimanches 9 et 16 janvier 2022. 

 

Les coupes de l’Oise Vétérans Loisirs. 

 

Niveau 1 & 2 : 

La commission homologue les résultats des 1/16èmes de finale joués le 14-11 -2021. 

Elle procède ensuite au tirage au sort de la Coupe Vétérans Loisirs Niveau 1 & 2 : 

- 1/8èmes qui se dérouleront le 30 janvier 2022 

- 1/8èmes consolante le 30 janvier 2022 également. 

Niveau 3 : 

La commission homologue les résultats des 1/16èmes de finale joués le 14-11 -2021. 

Elle procède ensuite au tirage au sort des 1/8èmes de la coupe du Niveau 3 

Ces rencontres se joueront le Dimanche 30 janvier 2022 à 10heures. 

 

La commission lance un appel aux clubs vétérans désireux de prendre en charge la journée prévue en mai 2022 

pour les finales du Foot Diversifié.  

 

Rappel : 

Règlement particulier des coupes vétérans : 

Mis en application le 1er juillet 2020. 

Niveau 3, un joueur ne pourra participer à une rencontre de coupe de l’Oise vétérans St Lucien s’il a 

participé à la dernière rencontre de son club en coupes 1-2 ou consolante. 

Pas de prolongations (tirs au but directement) 

Les frais d’arbitrage sont à la charge du club recevant. 

 

Prochaine réunion le 22 février 2022 à 10 heures 00. 

 

Le Secrétaire, Ch. Gaudet 

      

 

COMMISSION JURIDIQUE 
Réunion du Mercredi 1er Décembre 2021 

              _________________________ 
 
Présidente : Nathalie DEPAUW  
Présents : Xavier BACON, Yves DUCHATEAU 
Absents excusés : Laurent LEFEBVRE, Eric POQUERUSSE 
Rappel : Les décisions de la Commission Juridique concernant les matches de championnat sont susceptibles d’appel dans un délai 
de 7 jours et concernant les matches de coupe dans un délai de 48 heures.  

 

FC CHAMBLY OISE 2 – US NOGENT – U15 D2B du 21/11/2021 

Match non joué. 

Après examen des pièces au dossier, la commission décide de donner match à jouer le DIMANCHE 19 DECEMBRE 2021.  

M. Yves DUCHATEAU n’a pas participé à l’étude de ce dossier. 

 

US CREVECOEUR – SC ST JUST EN CHAUSSEE 2 – Seniors D2A du 21/11/2021. 

Joueur suspendu ayant participé.  
Considérant que l’US CREVECOEUR a fait participer YAOUNI Ayoub suspendu un match officiel suite à trois avertissements avec 

prise d’effet à la date du 15/11/2021,  
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Considérant que par courrier électronique en date du 22/11/2021, le secrétariat demandait à l’US CREVECOEUR de fournir des 

explications à ce sujet et que ce club nous a fait part de ses remarques,  

Considérant que le jour du match, chaque club vérifie sa composition d’équipe sur la tablette puis la valide. Les informations 

validées engagent la responsabilité de chacun des clubs concernés et signataires, 

Dit que ce joueur était sous le coup de sa suspension donc non qualifié et ne pouvait prendre part à la rencontre précitée, Par 

ces motifs, la Commission décide :  

-En application de l’article 226 des RG de la FFF, de donner, les délais d’appels écoulés, match perdu par pénalité et par 3 buts à 0 

à l’US CREVECOEUR avec le retrait d’un point au classement et attribue le gain du match au SC ST JUST EN CHAUSSEE 2,  

-Inflige une amende de 60 € en application du barème des « Droits et Amendes » en vigueur pour cette saison,   

-inflige une nouvelle sanction d’un match ferme au joueur incriminé à compter du 06/12/2021 pour avoir évolué en état de 

suspension.  

 

US CREPY EN VALOIS 2 – AS VERNEUIL 3 - Seniors D5D du 07/11/2021. 

Joueur suspendu ayant participé.  
Considérant que l’AS VERNEUIL a fait participer KHOULA Nabil, suspendu à titre conservatoire jusqu’à nouvelle décision avec prise 

d’effet à la date du 28/10/2021, suite aux incidents survenus lors de la rencontre du 24/10/2021, 

Considérant que par courrier électronique en date du 16/11/2021, le secrétariat demandait à l’AS VERNEUIL de fournir des 

explications à ce sujet et que ce club nous a fait part de ses remarques,  

Considérant que le jour du match, chaque club vérifie sa composition d’équipe sur la tablette puis la valide. Les informations 

validées engagent la responsabilité de chacun des clubs concernés et signataires, 

Considérant que la sanction de suspension à titre conservatoire a été envoyée par mail au club concerné le 29/10/2021 à 15 H 10 

avec accusé statut « OUVERT » par l’AS VERNEUIL, puis publiée le même jour à 16 H 25 sur Footclubs et sur « mon compte FFF » 

pour le licencié, 

Dit que ce joueur était sous le coup de sa suspension donc non qualifié et ne pouvait prendre part à la rencontre précitée, Par 

ces motifs, la Commission décide :  

-En application de l’article 226 des RG de la FFF, de donner, les délais d’appels écoulés, match perdu par pénalité et par 6 buts à 0 

à l’AS VERNEUIL 3 avec le retrait d’un point au classement et attribue le gain du match à l’US CREPY EN VALOIS 2,  

-Inflige une amende de 60 € en application du barème des « Droits et Amendes » en vigueur pour cette saison,   

-inflige une nouvelle sanction d’un match ferme au joueur incriminé à compter du 06/12/2021 pour avoir évolué en état de 

suspension.  

 

US ANDEVILLE – FC BELLOVAQUES – Vétérans N2A du 21/11/2021. 

Courriers des deux clubs. 

Dossier en attente d’un complément d’informations. 

 

EC VILLERS BAILLEUL – AJ LABOISSIERE 2 – Seniors D4B du 21/11/2021. 

Match arrêté à la 73ème minute. 

Après examen des pièces au dossier, 

Considérant que suite à deux blessés, l’équipe de l’AJ LABOISSIERE qui avait débuté le match à 9 joueurs s’est trouvée réduite à 

moins de huit joueurs, 

Par ce motif, la Commission décide d’appliquer l’Article 22 du Règlement Général du Football à 11 et de donner, les délais d’appel 

écoulés, match perdu par pénalité et par 3 buts à 0 à l’AJ LABOISSIERE avec le retrait d’un point au classement et attribue le gain 

du match à l’EC VILLERS BAILLEUL.  

 

 

US ST GERMER – FC ST PAUL – Seniors D3B du 21/11/2021.  

Match arrêté à la 8ème minute.  

La Commission prend connaissance des pièces au dossier.  

Considérant que la rencontre a été arrêtée plus de 45 minutes suite à la très grave blessure d’un joueur de l’US ST GERMER 

nécessitant l’intervention des secours,   

Par ces motifs, la commission décide de donner, les délais d’appel écoulés, match à rejouer à une date à déterminer par le district.  
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FC CAUFFRY 2 - US MOUY 2 – Seniors D5G du 21/11/2021. 

Match non joué. 

La Commission prend connaissance des pièces au dossier et décide de convoquer. 

Sont invitées à se présenter, munies de leurs licences ou d’une pièce officielle d’identité le JEUDI 16 DECEMBRE 2021 à 18 h 30 au 

siège du District, les personnes nommées ci-dessous :  

-DEMOUGIN Frédéric délégué officiel du District 

Pour le FC CAUFFRY : 

-DEKYDTSPOTTER Mickael capitaine 

-VRILLEAUD Christophe délégué 

Pour l’US MOUY : 

-TRAORE Youssouf capitaine 

-BOUDA Kennan joueur n° 6 

-HACHED Nouredine joueur n°8 

-HACHED Jawad joueur n° 10 

-ESSAGHIR Jawad joueur n°11 

PRESENCES INDISPENSABLES SOUS PEINE DE SANCTIONS. 

Rappel en CAS de CONVOCATION au siège du District  
NOUS INFORMONS CHAQUE PERSONNE CONVOQUÉE QU’ELLE DOIT OBLIGATOIREMENT :  
-PRÉSENTER SON PASS SANITAIRE à L’ENTRÉE DU DISTRICT,  
-SIGNER LE REGISTRE DES ENTRÉES DANS LE HALL D’ENTRÉE DU DISTRICT,   
-SE PASSER DU GEL SUR LES MAINS MIS à DISPOSITION ÉGALEMENT DANS L’ENTRÉE DU DOF,  
-PORTER OBLIGATOIREMENT UN MASQUE DANS LES LOCAUX DU DISTRICT,  
-RESPECTER LA DISTANCE DE 1 MÈTRE.  
 

 

FC LE COUDRAY ST GERMER – CS CHAUMONT 2 – Vétérans N3B du 21/11/2021. 

Réserve d’avant match du FC LE COUDRAY ST GERMER concernant la participation de joueurs venant d’équipe supérieure. 

La Commission prend connaissance de la réclamation confirmée par courrier électronique pour la dire recevable en la forme. 

Jugeant sur le fond, 

Considérant que la réserve porte sur la rencontre précédente Vétérans 1 du CS CHAUMONT alors qu’il n’y a pas de restriction 

concernant les descentes d’équipe supérieure en équipe inférieure en Vétérans Foot Loisir, 

Par ces motifs, la Commission décide de rejeter la réclamation car elle est non fondée et homologue, les délais d’appel écoulés, le 

résultat acquis sur le terrain, FC LE COUDRAY ST GERMER – CS CHAUMONT 2 : 3 à 5.  

Droits de réclamation confisqués.  

 

 

AS BEAUVAIS OISE – US MERU – U13 Pré-Ligue du 20/11/2021. 

Réserve d’avant match de l’US MERU concernant la qualification d’un joueur. 

La Commission prend connaissance de la réclamation confirmée par courrier électronique pour la dire recevable en la forme. 

Jugeant sur le fond, 

Considérant que l’arbitre officiel et l’observateur officiel nous précisent que l’AS BEAUVAIS OISE a fourni un justificatif attestant la 

qualification du joueur, ces derniers ne parvenant pas à le télécharger sur Foot Compagnon, 

Considérant qu’après vérification auprès du service Licences de la Ligue, la commission constate que le joueur est régulièrement 

qualifié pour participer à la rencontre, 

Dit qu’il n’y a pas d’infraction aux dispositions réglementaires, 

Par ces motifs, la commission décide de rejeter la réclamation et homologue, les délais d’appel écoulés, le résultat acquis sur le 

terrain, AS BEAUVAIS OISE – US MERU : 2 à 1. 

Droits de réclamation confisqués. 
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AS TRACY LE MONT – US CHOISY AU BAC 3 – Seniors D3E du 21/11/2021. 

Evocation de l’AS TRACY LE MONT concernant la participation d’un joueur sans pass sanitaire valide. 

Dossier en attente d’un complément d’informations. 

 

 

US BRETEUIL – US BALAGNY – U18 D2A du 20/11/2021. 

Mail de MASSON Véronique arbitre assistante du match licenciée à l’US BALAGNY. 

La Commission prend connaissance de ce mail et rappelle les dispositions de l’article 186 alinéa 1 des Règlements Généraux de la 

FFF quant à la confirmation d’une réserve qui doit être envoyée de l’adresse mail officielle du club ou d’une adresse mail officielle 

des membres du club déclarée sur Footclubs. 

Résultat acquis sur le terrain : US BRETEUIL – US BALAGNY : 7 à 0. 

 

AS HENONVILLE – USAP BEAUVAIS 2 – Seniors D3B du 21/11/2021. Réserve d’avant match de l’AS HENONVILLE. 

La Commission prend connaissance de la réclamation confirmée par courrier électronique pour la dire recevable en la forme. 

Jugeant sur le fond, 

Considérant que l’USAP BEAUVAIS 1 jouait le même jour en Seniors D1A, aucune restriction n’était imposée quant à la descente 
de joueurs venant d’équipe supérieure et participant en équipe inférieure, 
Dit qu’il n’y a pas d’infraction aux dispositions réglementaires, 
Par ce motif, la Commission décide de rejeter la réclamation pour homologuer, les délais d’appel écoulés, le résultat acquis sur le 
terrain, AS HENONVILLE – USAP BEAUVAIS 2 : 1 à 2. 
Droits de réclamation confisqués. 
 

 

FC BELLOVAQUES – US FOUQUENIES – Vétérans N3A du 21/11/2021. Réclamation du FC BELLOVAQUES. 

Après étude de la réclamation du FC BELLOVAQUES et du rapport de l’US ANDEVILLE, 

Considérant que la rencontre a eu sa durée réglementaire avec un résultat final, la commission décide d’homologuer, les délais 

d’appel écoulés, le résultat acquis sur le terrain : FC BELLOVAQUES – US FOUQUENIES : 2 à 3. 

Droits de réclamation confisqués. 

 

 

US GOUVIEUX 2 – USM SENLIS – U18 D2B du 20/11/2021. 

Joueur suspendu ayant participé. 

Considérant que l’US GOUVIEUX a fait participer VAREILLAUD Kylian suspendu un match officiel suite à trois avertissements avec 

prise d’effet à la date du 15/11/2021,  

Considérant que par courrier électronique en date du 23/11/2021, le secrétariat demandait à l’US GOUVIEUX de fournir des 

explications à ce sujet et que ce club nous a fait part de ses remarques,  

Considérant que le jour du match, chaque club vérifie sa composition d’équipe sur la tablette puis la valide. Les informations 

validées engagent la responsabilité de chacun des clubs concernés et signataires, 

Dit que ce joueur était sous le coup de sa suspension donc non qualifié et ne pouvait prendre part à la rencontre précitée, Par 

ces motifs, la Commission décide :  

-En application de l’article 226 des RG de la FFF, de donner, les délais d’appels écoulés, match perdu par pénalité et par 3 buts à 0 

à l’US GOUVIEUX avec le retrait d’un point au classement et attribue le gain du match à l’USM SENLIS,  

-Inflige une amende de 60 € en application du barème des « Droits et Amendes » en vigueur pour cette saison,   

-inflige une nouvelle sanction d’un match ferme au joueur incriminé à compter du 06/12/2021 pour avoir évolué en état de 

suspension.  

 

USR ST CREPIN 2 – AS LA DRENNE VILLENEUVE – Seniors D5i du 21/11/2021. 

Joueur suspendu ayant participé. 

Considérant que l’USR ST CREPIN a fait participer EL GORRI Steve suspendu quatre matches officiels avec prise d’effet à la date du 

11/10/2021,  

Considérant que par courrier électronique en date du 23/11/2021, le secrétariat demandait à l’USR ST CREPIN de fournir des 

explications à ce sujet et que ce club nous a fait part de ses remarques,  
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Considérant qu’un joueur doit purger sa sanction dans chaque équipe où il est susceptible de participer et que seuls les matches 

effectivement joués peuvent être décomptés, 

Considérant que le jour du match, chaque club vérifie sa composition d’équipe sur la tablette puis la valide. Les informations 

validées engagent la responsabilité de chacun des clubs concernés et signataires, 

Dit que ce joueur était sous le coup de sa suspension donc non qualifié et ne pouvait prendre part à la rencontre précitée, Par 

ces motifs, la Commission décide :  

-En application de l’article 226 des RG de la FFF, de donner, les délais d’appels écoulés, match perdu par pénalité et par 3 buts à 0 

à l’USR ST CREPIN 2 avec le retrait d’un point au classement et attribue le gain du match à l’AS LA DRENNE VILLENEUVE,  

-Inflige une amende de 60 € en application du barème des « Droits et Amendes » en vigueur pour cette saison,   

-inflige une nouvelle sanction d’un match ferme au joueur incriminé à compter du 06/12/2021 pour avoir évolué en état de 

suspension.  

 

Prochaine réunion sur convocation 

La Présidente, Nathalie DEPAUW 

 

 

 

     COMMISSION JURIDIQUE 
    Réunion restreinte du JEUDI 9 DECEMBRE 2021 

________________________________ 
 

Présidente : Nathalie DEPAUW   

Présents : Yves DUCHATEAU et Eric POQUERUSSE  

 

Rappel : Les décisions de la Commission Juridique concernant les matches de championnat sont susceptibles d’appel dans un 
délai de 7 jours et concernant les matches de coupe dans les 48 heures.  

 
  
DOSSIERS TRANSMIS PAR LA COMMISSION FMI pour VALIDATION :  

En application du barème « Droits et Amendes » en vigueur pour cette saison et après avoir pris connaissance du procès-verbal 
de la Commission FMI qui a étudié les dossiers, la Commission Juridique valide l’amende de 120 € aux clubs suivants : 

 
 
US CREPY EN VALOIS – US ST MAXMIN – match 24039279 en Coupe de l’Oise U15 du 03/10/2021 
Non-respect de la procédure pour l’US CREPY EN VALOIS 
 
US ANDEVILLE 2 – FC JOUY SOUS THELLE – match 23637144 en Brassage Patoux groupe D du 17/10/2021 
Non-respect de la procédure pour l’US ANDEVILLE 
 
US MOUY 2 – AS ROCHY CONDE – match 23637327 en Brassage Patoux groupe Q du 17/10/2021 
Non-respect de la procédure pour l’US MOUY 
 
AS FEUQUIERES – RC PRECY – match 23838990 en Critérium U15 à 7 groupe A du 09/10/2021 
Non-respect de la procédure pour l’AS FEUQUIERES 
 
US PONT STE MAXENCE 3 – FC CAUFFRY – match 23588373 en Seniors D2C du 10/10/2021 
Non-respect de la procédure pour l’US PONT STE MAXENCE 
 
AS LA DRENNE – HERMES BAC – match 23620561 en Féminines Seniors à 8 groupe B du 07/11/2021 
Non-respect de la procédure pour l’AS LA DRENNE 
 
FC ST PAUL – US CREVECOEUR – match 24145093 en Brassage U15 groupe A du 07/11/2021 
Non-respect de la procédure pour le FC ST PAUL 
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US LE PLESSIS BRION – AS MULTIEN – match 24065669 en Brassage U16 groupe B du 09/10/2021 
Non-respect de la procédure pour l’US LE PLESSIS BRION 
 
FC BELLOVAQUES – AF TRIE CHATEAU – match 23617622 en Vétérans N2A du 07/11/2021 
Non-respect de la procédure pour le FC BELLOVAQUES 
 
FCJ NOYON – ST RESSONS 2 – match 23589093 en Senior D3E du 10/10/2021 
Non-respect de la procédure pour le ST RESSONS 
 
FCJ NOYON 2 – AS LAIGNEVILLE – match 24066808 en Brassage U14 du 10/10/2021 
Non-respect de la procédure pour l’AS LAIGNEVILLE 
 
RC PRECY – AS AUNEUIL – match 23838993 en Critérium U15 à 7 groupe A du 16/10/2021 
Non-respect de la procédure pour l’AS AUNEUIL 
 
US CHOISY AU BAC 3 – ST RESSONS 2 – match 23589105 en Seniors D3E du 07/11/2021 
Non-respect de la procédure pour le ST RESSONS 
 
US CREPY EN VALOIS 2 – AS VERNEUIL 3 – match 24141076 en Seniors D5D du 07/11/2021 
Non-respect de la procédure pour l’US CREPY EN VALOIS 
 
AF TRIE CHATEAU – FC BELLOVAQUES – match 23617577 en Vétérans N2A du 17/11/2021 
Non-respect de la procédure pour l’AF TRIE CHATEAU 
 
AS FEUQUIERES – AJ LABOISSIERE 2 – match 23838979 en Critérium U15 à 7 groupe A du 13/11/2021 
Non-respect de la procédure pour l’AS FEUQUIERES 
 
AS ORRY LA CHAPELLE – USM SENLIS – match 24120025 en Consolante Coupe de l’Oise Vétérans du 14/11/202 1 
Non-respect de la procédure pour l’AS ORRY LA CHAPELLE  
 
US CREPY EN VALOIS – FCJ NOYON – match 24145152 en Brassage U15 groupe B du 07/11/2021 
Non-respect de la procédure pour l’US CREPY EN VALOIS 
 
US CREPY EN VALOIS 2 – AS SILLY LE LONG 2 – match 23621800 en Vétérans 45 ans et + à 7 du 10/10/2021 
Non-respect de la procédure pour l’US CREPY EN VALOIS 
 
US NOGENT 4 – US LASSIGNY – match 24145139 en Brassage U15 groupe B du 07/11/2021 
Non-respect de la procédure pour l’US NOGENT 
 
SCC SERIFONTAINE – AS AUNEUIL – match 23620569 en Féminines Seniors à 8 groupe C du 17/10/2021 
Non-respect de la procédure pour le SCC SERIFONTAINE 
 
AS ALLONNE 2 – US VILLERS ST PAUL 2 – match 24066809 en Brassage U14 du 10/10/2021 
Non-respect de la procédure pour l’AS ALLONNE 
 
JSA LA CROIX COMPIEGNE – AS MULTIEN – match 24106765 en Brassage U16 groupe B du 16/10/2021 
Non-respect de la procédure pour l’AS MULTIEN 
 
FR LES AGEUX – ASCVA MORIENVAL – match 23620785 en Vétérans N1B du 07/11/2021 
Non-respect de la procédure pour le FR LES AGEUX 
 
 
La Présidente  
Nathalie DEPAUW 
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